

## **В МОЕЙ СЕМЬЕ ЕСТЬ СВОЙ ГЕРОЙ**

Так сложилось в жизни, что я с детства, не понаслышке знаю, что такое война. Нет, я не видела ее своими глазами, но кажется, видела ее в глазах своего папы.

Моего папу зовут Козлов Сергей Леонидович, он - ветеран афганской войны. И я горжусь им безмерно.

Мне бы хотелось поделиться в этом эссе своими рассуждениями, мыслями, переживаниями, ведь для всей нашей семьи война - это действительно страшное слово.

Помню, когда я была маленькая, папа рассказывал нам с сестрой о том, как в армии он прыгал с парашютом, и я в ответ говорила: «Папуля, когда я вырасту, я тоже обязательно буду прыгать с парашютом!», в этот момент папа улыбался и говорил, что сначала нужно прыгнуть с вышки, а потом уже из самолета, но это только после того, как я стану старше. С того момента я ждала этого знаменательного, «старшего», возраста.

Но сейчас не об этом, ведь с парашютом я пока так и не прыгнула, хотя возраста заветного достигла. Просто я всегда хотела стать врачом, а в этой профессии стоит беречь руки, ну и голову, конечно.

Итак, «мой папа видел Афган», эти строки из стихотворения вбирают в себя все то, что происходило на той войне.

Я мало знаю о тех событиях именно от папы, ведь для людей, которые видели смерть в лицо, а в случае с моим папой поздоровались с ней, тяжело вспоминать те дни, и, наверно, ещё тяжелее дать узнать о них своим детям.

Но все-таки некоторые моменты из папиной военной жизни я знаю, например, как много весит РД (рюкзак десантника) и как тяжело подниматься с ним горы, или как «душманы» поджидали советских солдат в ущельях, ведь из них некуда бежать, или как молодые парни воровали сгущенку из продовольственных машин. Все это лишь крупинка тех лет, многое из истории скрыли, занавесили пеленой тайны и укрыли надежно под барханами песков этой восточной страны.

Есть одна история, за неё папа получил награды, но главной из них была жизнь.

В одном из ожесточенных боев, мой папа подорвался на mine, его моментально контузило, и он потерял сознание, шум в ушах, как осиный рой

преследовал его. Вдруг он начал приходить в себе, земля, словно смертельная метка, покрывала тело, не давала вырваться из этого чёрного плена. Начал двигать рукой, чтобы дотянуться до автомата, но понял, что ему почему то очень больно, попытался ползти, и тут боль усилилась, словно тысячи кинжалов вонзились в тело. Нога была почти полностью раздроблена. В этот момент мысль была только одна – в плен нельзя! Для таких случаев у всех всегда была подготовлена маленькая граната, но силы ее взрыва хватало, чтобы уйти героем. Наступление продолжалось, когда «духи» стали подходить слишком близко, папа уже был готов встретить их, чека уже была готова полететь как пуля, неся за собой разрушение, разрушение ещё одной жизни. Но тут, руку кто-то обхватил, контузия дала о себе знать, папа увидел глаза двух своих друзей, и вновь провалился в бездну.

Пришёл в себе уже в госпитале, рядом те же друзья, начал спрашивать, как закончился бой, ребята ответили, что бой был дней уж 7 назад. Оказывается, папа находился в коме, ведь ранения были очень серьезными, они и до сих пор напоминают о себе, ведь не зря говорят: «раны заживают, а рубцы остаются», но благодаря врачам, которые практически заново собрали ногу, остановили кровотечение и оказывали квалифицированную помощь, смог выбраться из лап смерти. Теперь, 4 февраля, папа называет своим вторым днём рождения!

Знаете, эта история и сейчас, когда я вновь пишу о ней, заставляет меня задуматься, как же важно в этой жизни иметь настоящих друзей, насколько наши обыденные проблемы мелки, и не должны получать столько внимания и нервов, ведь мы с вами, люди, такие уязвимые.

Для меня очень больно и неприятно слышать, что та война, которая унесла так много жизней, была бесполезной и никому не нужной. Эти слова ранят мою душу, ведь я знаю, что там было на самом деле. Эти парнишки, молодые, совсем зеленые, не узнавшие жизни, сражались за свою Родину, за то, чтобы их дом, их родные не знали горя, не знали утрат и могли продолжать жить с мирным небом над головой. Для этого была нужна эта война.

Я знаю этих ребят, каждый год, 2 августа, в День воздушно-десантных войск, я вижу их. Папины друзья. Сослуживцы. Фотографии тех, кто не смог выбраться из раскалённого Афгана. И в этот момент, я горжусь. Горжусь тем, что мой папа – настоящий герой.

Вы знаете, для людей с той войны, настолько смелых, самоотверженных, добрых, умеющих радоваться мелочам, нет ничего выше, чем честь, честность и правда! Этому мой папа научил и меня.

В современном мире многое пытаются переиграть, изменить, приукрасить, но они, эти молодые ребята, чьи души сжигал Афган, знают истину. Они не кричат о ней на каждом шагу. Это не для них. Но они верны ей и несут это знамя сквозь года.

Я – дочь Героя, и мне есть, кем гордиться!